AHAJIN3 AHKETbI

«IlIko0JIbHOE MUTAHHE IJIA3aMHU pozmTe.ﬂeﬁ»

BOIIPOCHI % OTBETOB

aa HCT
HNuTepecyerech v Bbl OpraHu3alnuen
ropsiYero NUTAHUS B IIKOJIE? 77 23
NHTepecoBanuce Ji Bl MEHIO IIKOJIBHOM 54 46
CTOJIOBOI?
YcTpauBaeT 1 BaC MEHIO IIKOJIbHOU
CTOJIOBOI? 54 46
J1OBOJIBHBI JIM Bbl KAYECTBOM IIIKOJIBHOI'O 9 g
IUTAHUS?
J10BOIBHEI 1M BB O(hOPMIICHHEM U
COCTOSTHUEM OOEJIEHHOTO 3ay1a? 100 0
[IpyHrMaeTe 1 Bbl AKTUBHOE Y4YaCTHE B
KJIACCHBIX U OOIIEIIKOIbHBIX
MEPONPHUITUSIX, CBA3aHHBIX C BOIIPOCAMH 54 46
MUTAHUS JIETEN?
['oBopuTE M BEI ¢ BamuM PeOSHKOM J0oMa
0 MOJIb3€ TOM MJIM MHOM NHUILIH, O
BUTAMHHAX, COJICPKAIINXCS B PA3HBIX 85 15
osroax?
CunraeTe 11 BBl INTAaHUE CBOETO peOSHKa
310POBBIM Y MOJHOILIEHHBIM ? 85 15







